

Протокол

№

гр. София, 16.09.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.09.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

**ЧЛЕНОВЕ: Калинка Илиева
Пламен Панайотов**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **5668** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:26 часа се явиха:

Касатор **ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО (КПКОМПИ)**, редовно призован, се представлява от юриконсулт К., с пълномощно от днес.

Ответник Р. И. С., редовно призован, не изпраща представител.

СЪДЪТ докладва писмено становище на ответника, в което се заявява ,че няма да сочи нови доказателства и изразява становище по същество .

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор Д..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Юриконсулт К.: Да се даде ход на делото.

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба и отговора към нея.

Юриконсулт К.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриконсулт К.: Предвид представените правни доводи и съображения в подадената от нас касационна жалба, моля да отмените решението на СРС като неправилно, поради нарушение на материалния закон и съществени нарушения на съдопроизводствените правила. Моля да потвърдите наказателното постановление като правилно и законосъобразно.

СРС неправилно е приел, че следва да се приложи разпоредбата на чл. 28 ЗАНН, което се явява като основание за отмяна на наказателното постановление. В изложените аргументи се поддържат вътрешни противоречия, които са подробно описани в касационната жалба. В този смисъл моля да отмените решението на СРС и потвърдите наказателното постановление.

Моля в полза на КПКОМПИ да се присъди юриконсултско възнаграждение и за двете съдебни инстанции.

Прокурор Д.: Намирам касационната жалба за неоснователна и недоказана, а решението на СРС намирам за правилно и законосъобразно.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:29 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: